

信阳·综合

害编·王 洋 审读· 谷木



晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

市委新冠肺炎疫情防控工作专题会议召开 要求落实措施确保群众健康安全社会和谐稳定

"双节"临近 容不得半点麻痹懈怠

本报讯(记者 邹 乐)12月 11日上午,在收看收听省委新冠 肺炎疫情防控工作第九次专题 会议后,我市立即召开会议,贯 彻落实省委会议精神,部署全市 疫情防控工作。

市委副书记、市长蔡松涛主 持会议并讲话。卢锡恩、杨进、 杨淑萍、侯钦东出席会议。

蔡松涛强调,全市各级各部门要从大局全局战略高度认识常态化疫情防控工作,以极端负责的工作作风落实好疫情防控各项措施,坚决筑牢"防护墙",打好"主动仗"。思想上要时刻警醒。当前疫情防控形势严峻

复杂,特别是元旦、春节临近,我 市返乡人员逐渐增多,加之新冠 病毒冬季存活时间较长,疫情防 控工作容不得半点麻痹懈怠。 工作上要落实落细。要严格对 照国家最新疫情防控指南,按照 省委、省政府工作部署,聚焦冷 链物流、发热门诊等关键环节, 持续加强"四项能力"建设。在 防上下功夫,坚决扎紧"四个口 在控上提能力,确保一旦 发现疫情,能够在最短时间内快 速流调、圈住封死。疫苗接种上 要提速。针对我市疫苗接种情 况,采取有效措施,确保高质量 高效率完成疫苗接种任务。宣

传上要加大力度。要综合运用 多种宣传手段,营造疫情防控浓 厚氛围。鼓励群众就地就近过 节,非必要不出市、不出省。要 坚持结果导向,前瞻性谋划 重使性谋划 重使上,一个一个。 安全过"双节"。责任上要压 安全过"双节"。责任上要压 压实。各地各部门要坚持守土 有责、守土负责、守土尽责,推动 各项防控措施落实到位。对 控责任履行不到位的,要立即进 行约谈。对工作改进不到位的, 要依纪依法从严问责,确保群众 健康安全、社会和谐稳定。

副市长杨淑萍对做好全市疫情防控工作作了具体部署。

转变思路 推进建设

市"四大办"工作例会召开

本报讯(记者 黄 锋) 12月11日,市"四大办"工 作例会召开。

会上,大项目统筹办依次汇报了11个试点示范项目进展情况、存在问题及下一步工作建议。市直相关部门和相关项目单位作了发言。

会议强调,要转变观念,学习衢州市的先进经验,定期碰头研究重大项目推进,引导重大项目依法依规做好、做深、做实、做细前期各项工作。市"四大办"要发挥好牵头统筹作用,勇于担当,转

会议还对11个试点 示范项目进行了点评,就 解决每个项目的问题提 出了具体的路径和措施。

共同打造美丽人居环境

进社区 志愿服务温暖人心



本报讯(记者 韩 蕾) 12月9日,浉河区纪委监委机 关各党支部组织党员和入党积 极分子到包保社区和村庄开展 城乡人居环境综合整治志愿服 务活动,用实际行动为社区、村 庄清洁出一份力。

活动中,大家积极发挥不怕脏、不怕累的精神,个个奋勇争先,拿起扫把、铲子、夹子、簸箕等各种工具,认真地把绿化带中、围墙下、村内主

干道的垃圾和杂物清理干净, 并对人行道路上的烟头、果皮 纸屑、饮料瓶、塑料袋等用镊 子捡进垃圾袋,确保不留死 角。志愿者还积极向居民宣 传卫生清洁在日常,要积极响 应号召,养成良好的卫生习 惯,保持环境干净整洁有序。

参加活动的志愿者纷纷 表示,要积极发扬主人翁精神,争做城乡人居环境综合整 油的示范者、践行者、宣传者, 以实际行动影响家人、引领亲 友、带动他人,把文明意识、环 保观念和良好习惯传递到城 市的每一个角落、乡镇的每一 处村落,营造人人关心、综合 整治的良好氛围。

"硬手腕"整治 "软环境"更优

市中心城区客运市场秩序专项整治行动见成效

本报讯(记者 殷 英) 加大执法力度、严格路面管控、优化公交线路、提升服务水平……昨日,记者从市交通运输局获悉,8月份以来,我市通过一系列"硬手腕"和好措施,扎实开展中心城区客运市场秩序专项整治行动,切实维护道路运输市场秩序,营造良好出行环境,取得显著成效。

我市重点查处出租 车(网约车)、公交车、客 运班线不规范经营行为 和"黑出租"等违法违规 行为,采取宣教结合、疏 堵并举、联合执法、集中 治理、强化监管等方式, 持续强化源头管理,严格 路面管控。大力宣传出 租汽车行业法律法规,在 重要地段、客流集散地等 处加强宣传。转变执法 方式,以行政指导、座谈 等多种形式对辖区内出 租汽车公司进行相关法 律法规宣传和指导,有效 提升执法效能。截至目 前,共出动执法人员 3500余人次、车辆770余 台,检查各类营运车辆 9530余台,查扣涉嫌违 法违规车辆167台,现场 整改不整洁车辆653余台,纠正车辆服务监督卡 摆放301台、无禁烟标志 车辆55台,批评教育轻 微违法行为690余次,驱 离强行喊客人员880余 人次、三轮车470余台, 整改、停运违反防疫规定 车辆531台。

在公交车方面,我 市抓好公交专项规划修 编,以规划引领公交营 运秩序良性发展。加强 公交运营管理以及线路 优化,恢复了11路、12 路两条公交线路;先后 对6路、8路、9路等9条 公交线路作出优化调 整;开通定制公交线路5 条,受到市民和企业的 称赞;新购置纯电动公 路版公交车辆100台,填 补了市公共交通总公司 无纯电动公路版公交车 辆的空白;11月18日正 式开通"信阳公交通"老 年卡线上年审服务,切 实解决老年人在办理乘 车卡年审过程中的难 事、急事、烦心事。

齐动手 干群共创美好家园

本报讯(翟文娟)近日,金牛集聚区通过动员社区干部、群众、党员等,严格按照"治理'六乱'、开展'六清'、实现'四起来'"的工作要求,集中开展环境综合整治工作,共同创建美好家园。

加强组织领导,确保整治有效开展。金牛集聚区召开动员部署大会,制订工作方案,明确责任分工,成立工作领导小组,做到机构、人员、措施、责任、后勤保障"五到位"。

强化网格管理,层层压实责任。金牛集聚区将社区、企业、在建项目划为30余个网格区,实行定人员、定职责、定地段、定时段"四定"责任制,每个网格区由两名科级领导负



责,形成层层抓落实的长效工作机制。

广泛宣传动员,营造良好 氛围。为提高群众对人居环境 重要性的认知,金牛集聚区借 助线上线下两种手段进行宣 传,营造浓厚的工作氛围。 建立长效机制,加强督导督查。金牛集聚区组织精干力量组成3个业务督查组,严格按照《信阳市城乡人居环境综合整治工作督查考评办法》进行督查,对发现的问题,责令限期整改到位。